
Az önkormányzat szeptemberi soros ülésén hozott döntések
A napirend előtt szomorú köte-

lességének tett eleget Budai Lóránt 
polgármester, aki a 75. évében elhunyt 
Bános Györgyről, Jászberény város Pro 
Urbe díjas főorvosáról, volt főigazga-
tóról emlékezett meg. A testület és az 
ülésen megjelentek egy perces néma 
főhajtással tisztelegtek Bános György 
emléke előtt.

A napirend előtt foglalkoztak még 
az elmúlt hetekben az egész magyar 
sajtót bejáró neszűri szemétlerakásról. 
Budai Lóránt polgármester a vármegye 
illetékeseit és Jászberény rendőrkapitá-
nyát is meghívta az ülésre, hogy minél 
több és pontosabb információval szol-
gálhassanak a lakosságnak. A várme-
gyétől nem érkezett senki, míg Glodics 
Ádám rendőr őrnagy megjelent az ülé-
sen. A polgármesteri hivatal a rendel-
kezésére álló jogkörben minden lépést 
megtett az ügyben, derült ki dr. Rédei 
Rita jegyző összefoglalójából. Mint 
mondta, szeptember 4-én Sárközy 
Csabáné Béres Krisztina jelentette be 
hozzájuk az esetet, s jelezte, hogy töb-
bek között a rendőrséget is értékesítet-
te. A mezőőri szolgálat próbálta beazo-
nosítani a helyszíneket, s idő közben a 
térfigyelő rendszer jóvoltából beazono-
sításra került a tehergépkocsi tulajdo-
nosa, üzemeltetője. Megállapították, 
hogy önkormányzati ingatlant nem 
érintett az ügyben. Többször tartottak 
helyszíni szemlét, s az érintett tulajdo-
nosokkal szemben megindították az 
eljárást. Hivatali szinten mindent meg-
tettek, hogy a hatáskörünknek megfe-
lelően eljárjanak az ügyben.

A vármegyei kormányhivatal a 
meghívás ellenére nem képviseltette 

magát a tanácskozáson. A rendőrség 
helyi vezetője, Glodics Ádám rendőr 
őrnagy elmondta, hogy büntetőeljárás 
keretein belül folyik az ügy. A hulladék 

szekértő általi vizsgálata az előző napon 
befejeződött, várják az eredményt.   

Bethlendy Béla azt kérdezte meg, 
hogy van-e lehetőség arra, hogy a kép-
viselők ismereteket szerezzen ilyen 
rendkívüli esetek kezeléséről, mert nem 
szerencsés, ha azt hangulatkeltés lengi 
körül.  

Sárközy Csabáné Béres Krisztina el-
mondta, műtős ruhák, pelenkák, véres 
lepedők voltak ott elhelyezve. Felvette 
a kapcsolatot egy grazi orvossal, aki a 
videofelvétel alapján, azt feltételezte, 
hogy veszélyes hulladékról van szó. 

Bobák Zsolt arról kért felvilágosí-
tást, hogy a Mi Hazánk kinek az enge-
délyével szállította el két helyszínről az 
ott elhelyezett hulladékot? A válaszok-

ból ítélve erre nem kaptak engedélyt a 
kormányhivataltól. 

Vélhetően az üggyel kapcsolatban 
még sok kérdés felvetődik majd, de a 
legfontosabb az lenne, hogy ponto-
san kiderüljön, kinek a megbízásából 
szállították éppen a Neszűrbe ezt a 
kórházi „szennyeset”, s annak elszál-
lítása minél hamarabb megtörténjen. 
Az üggyel kapcsolatos fejleményeket 
természetesen követni fogjuk és amint 
vannak értékelhető új információk, 
akkor arról olvasóinkat tájékoztatni 
fogjuk

Több mint fél óra elteltét köve-
tően kezdődött meg a napirend tár-
gyalása. Az átruházott hatáskörben 
hozott döntésekről szóló tájékoztatót 
egyhangúlag fogadták el, ahogy el 
a Lehel Ifjúsági Szervezet (LISZT) 
2024. évi működéséről szóló tájékoz-
tatót is.

Az Ifjúsági Munkacsoport 2024. 
évi munkájáról szóló beszámolót a 
munkacsoport elnöke Bozsik Ferenc 
egészítette ki szóban, s ez is ellenvetés 
nélkül került elfogadásra.

Nem volt vita a Jászberény Város 
Esélyegyenlőségi Programjának időará-
nyos végrehajtásáról szóló tájékoztató 
kapcsán, s a felülvizsgálat alapján mó-
dosított Helyi Esélyegyenlőségi Progra-
mot is elfogadták.  

Ugyancsak elfogadták a Jászberény 
Város 2025. évi költségvetési előirány-
zatának I. féléves módosításáról szóló 
előterjesztést és város első féléves gaz-
dálkodásával kapcsolatos tájékoztató 
sem hozott vitát.

A költségvetés bevételi és kiadási 
előirányzatainak módosítását is kérdés 
és vélemény nélkül fogadták el, s egy-
hangúlag szavazták meg a Jászberény 
Város Óvodai Intézménye intézmény-
vezetőjének illetményemelését.

Egyhangú volt a szavazás a Ham-
za Múzeum és Jász Galéria Közala-
pítvány támogatásáról, amely egy 
Jászberényről szóló könyv kiadását 
segíti 200 ezer forinttal. A tűzoltó-
ság alapítványának támogatását (250 
ezer forint az autómentes napon 
való résztvételükre) is egyhangúlag 
fogadták el.

A tartalomból 
ajánljuk
•	Hajtás a Hajtán 

harcmincnegyedszer
4. oldal

•	Tanévnyitó a 
Jászberényi Campuson

5. oldal

•	Szakmaválasztó a 
Bercsényiben...

6. oldal

•	Kezdőik a kosárlabda 
és a jégkoron szezon

8. oldal

14. ÉV - 19. SZÁM (XXXVII./19.) - 2025. SZEPTEMBER 25.

Októberi véradások  
a Jászságban

október 3. péntek
10:00–12:00	 Jászberény – Tűzoltó-
ság (Jákóhalmi út 11/A)
13:30–16:00	 Alattyán – Művelődési 
Ház (Kossuth u. 10.)
október 4. szombat 
13:00–15:30	 Jánoshida – Közösségi 
Ház (Fő út 36.)
október 7. kedd 
10:30–12:30	 Jászberény – Jászberé-
nyi Campus (Rákóczi út 55.)
14:00–16:00	 Jászboldogháza – Pol-
gármesteri Hivatal (Rákóczi F. út 27.)
október 14. kedd
9:00–13:00	 Jászberény – Csányi 
Alapítvány (Déryné út 6.)

Jelentkezéshez mindenki hozza 
magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TB kártyáját! 

Szeptemberi soros ülését 17-én délután tartotta a Jászberény Városi Ön-
kormányzat Képviselő-testülete. A tanácskozáson a testület 14 fővel kezdte 
meg a munkát, csak Bódis Béla hiányzott az ülésről.

140 éves a Jászberény és Környéke Ipartestület

A város és a környéke iparosait 
és kereskedőit képviselte az 1885-
ben alapított Jászberény és Környéke 
Ipartestület. A 140 éves évfordulóra 
emlékezett és ünnepelt a közösség 
szeptember 13-án, szombaton, a 
szervezet Petőfi utcai székházának 
udvarán, ahol megidézték a gazdag 
múltat, beszéltek az új kihívásokról 
és díjakat adtak át a szakmai munka 
elismerésére.

Az iparos székházakban, ahogy 
városunkban is, fő helyen olvasható 
az Isten áldja a tisztes ipart! kérés, 
kívánság, ami már évszázadok óta 

kíséri a mesteremberek tevékenysé-
gét. 

A 140 éve alakult Jászberényi Ipar-
testület, ami az egykori céhek szakmai 
feladatait, tevékenységeit vette át, 1949-
ig működött. Ekkor szerte az országban 
feloszlatták ezeket a szervezeteket, va-
gyonukat, ingatlanjaikat államosították. 
(A mai zeneiskola épülete volt helyben 
egykor az Ipartestület Székháza) A ko-
rábban jól működő ipartestületek helyét 
átvette a hatósági feladatokkal felruhá-
zott KIOSZ, ahol kötelező volt a tag-
ság. Ez Jászberény környékén 900 tag-
gal működött a rendszerváltásig, majd 
1990 után újra megalakultak az ipartes-

tületek melyek összefogva, 35 esztendeje 
megalapították az IPOSZT-t az Ipartes-
tületek Országos Szövetségét. Közben 
létrejöttek a kamarák, amelyek kötelező 
tagsággal és tagdíjjal működnek napja-
inkban. Az ipartestületi tagság önkéntes 
lett, amely megtizedelte a létszámot, a 
feladatok, lehetőségek korlátozódtak. 
A Jászberény és Környéke Ipartestület a 
helyi iparosok és kisvállalkozók érdekeit 
képviseli, ezekért a célokért működik. 
Mindezeket Baráth Károly, aranyko-
szorús fényképész mester, a helyi szer-
vezet alelnöke idézte fel az ünnepség 
nyitányaként.

A köszöntök sorát Németh László, 
az IPOSZ elnöke indította. Kijelentet-
te, kevés közösség mondhatja el magá-
ról, hogy ilyen hosszú és gazdag múltál 
rendelkezik és ez idő alatt hű maradt 
alapító céljaihoz, a helybéli iparosok, 
kézművesek képviseletéhez, támogatá-
sához. Beszédében külön megköszön-
te az ipartestület helyi elnőke, Szabó 
László aranykoszorús autószerelő mes-
ter több mint három évtizedes munká-
ját, törekvéseit, hogy a környék iparo-
sainak hangja messzire eljusson. Végül 
a 140 év tanulságaként megjegyezte, 
mindig azok a közösségek maradnak 
talpon, amelyek hisznek az összefogás-
ban.

Sereglés 2025 Jászberényben
A Kárpát-medence népművésze-

tének ünnepét tartották mintegy 300 
magyar településen szeptember 20-
án, s határainkon kívül is, a magyar 
lakta településeken. Városunkban ez 
a Jász hagyományok és értékek nap-
jának az ünnepe is volt. 

Városunkban a Jász Múzeumért Ala-
pítvány, a Jászsági Népművészeti Mű-
hely Egyesület, a Jászság Népi Együttes 
– Folklór Kulturális Közalapítvány, a Jász 
Múzeum és a Jász Folk Alapítvány szer-
vezte és rendezte meg ezt az ünnepnapot, 
amely a táncosok felvonulásával délelőtt 

10 órakor vette kezdetét. A Táncháztól 
a Promenádig tartott a menet, s közben 
a főtemplom előtt Gyarmati Valentin 
káplán áldotta meg a táncosokat. A Pro-
menádon előbb Szűcs Gábor a Jászság 
Népi Együttes művészeti igazgatója, a 
Martin György Néptáncszövetség elnök-
ségének tagja, majd Hortiné dr. Bathó 
Edit, nyugalmazott múzeumigazgató 
mondott köszöntőt.

Szűcs Gábor előbb röviden bemu-
tatta Csoóri Sándort, aki munkássága 
során elkötelezett volt a népművészet, 
a népi kultúra iránt. 

Folytatás az 5. oldalon  

Folytatás a 2. oldalon  

Folytatás a 3. oldalon  
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Pályázati felhívás
A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a  

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 
alapján pályázatot hirdet

Jászberény Városi Önkormányzati Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézmény-
vezető (magasabb vezető) beosztás ellátására.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
•	 A hatályos jogszabályokban meghatározott, és az intézmény alapító okiratában 

foglalt feladatok ellátásának irányítása, koordinálása, ellenőrzése, az intézmé-
nyi közalkalmazottak és munkavállalók felett munkáltatói jogok gyakorlása.

•	 A Jászberény Városi Önkormányzati Bölcsőde és Védőnői Szolgálat  
feladatellátásához szükséges anyagi-tárgyi, szervezeti és személyi feltételek 
kialakítása és fenntartása, a működési rend biztosítása.

•	 Költséghatékony gazdálkodás biztosítása.
•	 Kapcsolattartás a fenntartóval és a városi intézményekkel.

A magasabb vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott 
időre, 5 évre, 2026. január 1. napjától 2030. december 31. napjáig szól.
A munkavégzés pontos helye: Jászberény Városi Önkormányzati Bölcsőde  
és Védőnői Szolgálat 5100 Jászberény, Magyar u 1.

Elvárt végzettség/képesítés: Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés 
alapképzés (Bsc vagy BA), Egészségügy és szociális gondoskodás, tovább nem 
bontható, Főiskola (15/1998.(IV.30.) NM r. 2.sz. mell.I.rész), 257/2000.
(XII.26.) Korm.r.3.§.(3) bek., a Kjt.20. §., 
Elvárt szakmai tapasztalat időtartama (év): 5
Elvárt vezetői tapasztalat időtartama (év): 1-3

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. 11. 03. 24:00. 
Pályázat benyújtásának módja: A pályázatot a Jászberény Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének címezve (5100 Jászberény, Lehel vezér tér 
18.), postai úton az PH/5806/2025. iktatószám és a „Jászberény Városi Ön-
kormányzati Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezető” munkakör 
borítékon való feltüntetésével kell benyújtani.
A pályázat elbírálásának határideje: 2025. 12. 10. 24:00.

A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat - a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 
257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. §-ában foglaltakra tekintettel - 
Jászberény Jegyzője – mint a pályázat előkészítője – által összehívott bi-
zottság véleményezi. A bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt 
várhatóan a 2025. december 10-ei ülésén.

A teljes pályázati kiírás megtalálható Jászberény Város honlapján

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2025. október 7. 8:30–14:30

140 éves a Jászberény és Környéke Ipartestület
A jászberényi iparosok ilyenek, 

egyszerre őrzik a hagyományokat és 
nyitottak az új kihívásokra.

Az eseményre érkezett olasz test-
vérvárosunkból Conselvéből,” A város 
tiszteletbeli polgára” címmel kitün-
tetett Sergio Grapeggia, felidézte a 
harminc esztendővel ezelőtti találko-
zót, és az azt követő cserekapcsolatot a 
kézművesek között. Ez a szakmai ered-
ményekben gazdag és nagy társadalmi 
értékű tapasztalat volt, olyan testvérvá-
rosi szellemben, ami összeköti telepü-
léseinket. A 140. évet nagy mérföldkő-
nek nevezte, ami nem a végcél, hanem 
olyan pont ahonnét együtt, megújult 
erővel haladhat a közösség tovább. A 
jövőben virágozzanak vállalkozásaitok! 
- kívánta az ipartestületnek.

Budai Lóránt polgármester kö-
szöntőjében a város önkormányzata 
nevében elismerte a munkát, amit az 
iparosokat összefogó szervezet a telepü-
lés közösségéért végez, s jelezte, szeret-

nék a testület tevékenységét a további-
akban is segíteni.

A jubileumi összejövetel, ünnep-
ség alkalmat adott két aranykoszorús 
mester hosszú évek óta végzett szak-
mai munkájának, a helyi közösségért 
végzett tevékenységének elismerésére. 
Bíró Ottó asztalosmester és Baranyi 
Balázs kőfaragómester az IPOSZ díját, 
a szövetség legmagasabb kitüntetését, 
Németh László az IPOSZ elnökétől 
vehette át.  

Nagy megtiszteltetésnek nevez-
te dr. Magyar Levente, a várost a 
rendszárváltást követően négy cikluson 
át vezető polgármester, hogy emlékez-
het a kezdetektől a munkával együtt 
töltött tizenhat évre. A közösség meg-
becsülte az embereket, az egyesület 
tagjait, akik megmutatták hogyan kell 
felvállalni a felelősséget, és segítették az 
akkori városvezetés munkáját, hogy itt 
egy európai város épüljön. Amikor a 
szépre emlékezünk akkor ezt a hihetet-
len munkát ismerjük el.

A hivatalos megemlékezés fel-
szólalásain, valamint a díjátadón túl, 
kötetlen programok kínáltak szórako-
zási lehetőségeket. Az évfordulós ese-
ményhez kapcsolódva, az Ipartestület 
székházában a 12. Jászsági Pálinka 
Mustra rendezvényét tartották, továb-
bá a kádár, valamint a kovács szakma 
mesterfogásait ismerhették meg az ér-
deklődök. Városnéző sétakocsizáson 
lehetett részt venni, kézműves ter-
mékek aranyműves egyedi alkotásai 
kerültek kiállításra, íjászok tartottak 
bemutatót.

A jubileumi ünnepség közösen el-
fogyasztott ebéddel zárult, ahol a jó 
falatok mellett folytatott beszélgetések-
ben szó került a kézművesipar fényko-
ráról, a modern gazdaság kihívásairól. 
A térség életében jelenleg is fontos sze-
repet betöltő Jászberény és Környéke 
Ipartestület remélhetően sokáig biz-
tosít közösséget a helybéli mesterem-
berek, iparosok számára. Isten áldja a 
tisztes ipart! � DG

  Folytatás az 1. oldalról  

Környezettudatosság, szemléletformálás a 
fókuszban

Szeptember 15-én a CONE – Ter-
mészet városai természetalapú meg-
oldások élő laborokban című projekt 
keretében újabb érintetti csoportta-
lálkozóra került sor Jászberényben, a 
városháza dísztermében. Számos helyi 
érintett szakember és érdeklődő vett 
részt az eseményen. A rendezvény célja 
újabb ismeretek megosztása és közös 
gondolkodás volt, a fenntartható vá-
rosfejlesztés, a klímaváltozás hatásainak 
ellenálló városfejlesztés, a természetala-
pú megoldások és ezen belül a termé-
szetes vízmegtartás témájában. 

A találkozóra meghívást kaptak he-
lyi oktatási intézmények képviselői is: 

jelen volt a Lehel Vezér Gimnázium és 
a Szent István körúti EGYMI vezeté-
se, szaktanárai, valamint a gimnázium 
érdeklődő diákjai. Az esemény első 
részében az iskolák mutatták be saját 
környezeti nevelési tevékenységeiket, ki-
emelve, hogyan jelennek meg a környe-
zetvédelem és a klímaváltozás kérdései a 
mindennapi oktatási tevékenységükben. 

Ezt követően Szabó József, a 
Green City Hungary vezetője tartott 
átfogó előadást a CONE projekt által 
érintett környezeti problémákról. A 
szakértő prezentációja második felében 
külön érintette a természetes vízmeg-
tartás kérdéskörét, valamint annak vá-

rosi szintű megoldási lehetőségeire mu-
tatott nemzetközi és hazai jó példákat. 

A rövid szünet után Alvári Csaba, 
Jászberény főépítésze mutatta be, mi-
ként adaptálná a város a vízmegtartási 
megoldásokat a CONE projekt kere-
tében. Ennek részeként a résztvevők 
megismerkedhettek a Réhely utcai és 
a Fehértó utcai kísérleti beavatkozások 
előzetes elképzeléseivel és a tervezés fo-
lyamatával. Külön hangsúlyt kapott a 
Réhely utcában kialakított vízmegtartó 
árok. 

A program zárásaként a résztvevők 
nem csak hallgatóként, hanem aktív 
résztvevőként is bekapcsolódhattak az 
eseménybe. Véleményt formálhattak, 
saját meglátásaikat oszthatták meg, va-
lamint csoportokba rendeződve, nyom-
tatott helyszínrajzon javaslatokat tehet-
tek növények elhelyezésére a Réhely 
utcai vízmegtartó árok tervezéséhez. Az 
esemény így nemcsak információcseré-
re adott lehetőséget, hanem a közösségi 
tervezést is erősítette. Különösen fon-
tos a középiskolás diákok bevonása a 
közös gondolkodásba, akik lelkesen 
vettek részt a találkozó programjában, s 
a csoportmunka eredményét is ők osz-
tották meg a résztvevőkkel. 

A projekt az Interreg CENTRAL 
EUROPE Programból, az Európai 
Unió és a Magyar Állam társfinanszíro-
zásával valósul meg.

Legyen munkaszüneti nap 
december 24.

A Jobbik jászberényi szervezeté-
nek elnöke, Turóczi György, aki egy-
ben a párt országgyűlési képviselő 
jelöltje is, szeptember 12-én sajtótá-
jékoztatót tartott a jászberényi pia-
con, ahol aláírást gyűjtöttek azért, 
hogy népszavazást kezdeményezze-
nek a december 24-e munkaszüneti 
nappá nyilvánítása okán.

– A Jobbik már évekkel ezelőtt kezde-
ményezte a parlamenti bizottsági üléseken, 
hogy december 24-e legyen munkaszüneti 
nap, ám a FIDESZ ezt mindig lesöpörte 
az asztalról. A  környező, volt szocialista 
országokban ez már mindenütt munka-
szüneti nap egyébként, s úgy gondoljuk, 
hogy a keresztény Magyarországhoz mél-
tatlan, hogy itt nem. A Nemzeti Választási 

Bizottsághoz fordult a JOBBIK, hogy 
ebben a témában legyen népszavazás. A 
Kúria és az Alkotmánybíróság elfogadta 
ezt a kezdeményezést és szeptembertől le-
het az aláírásokat gyűjteni országos szinten 
– mondta bevezetőjében Turóczi György. 

Mint mondta, összesen legalább 
200 000 aláírást kell összegyűjteni az 
országban, s akkor kitűzik majd a nép-
szavazás idejét. Amennyiben a szavazás 
eredményes és sikeres lesz, akkor Parla-
mentnek kötelessége lesz december 24-
ét munkaszüneti nappá nyilvánítani. 

– Fontos még megjegyezni, hogy ez 
az aláírásgyűjtés pártfüggetlen, hiszen 
bárki gyűjtheti az aláírásokat. Én arra 
biztatok mindenkit, hogy aki találkozik 
a standunkkal, akkor aláírásával támo-
gassa kezdeményezésünket. Azt gondo-
lom, hogy az a legfontosabb ebben az 
aláírásgyűjtésben, hogy keresztény iden-
titásunkat ezzel is erősítsük. Az elmúlt 
években a kormány több napot is, így 
például a nagypénteket és a pünkösdöt 
is munkaszüneti nappá nyilvánította. 
December 24-e, karácsony szentestéje 
pedig továbbra is munkanap. Úgy gon-
doljuk, hogy ez a nap se maradjon ki 
azon katolikus ünnepek közül, amelyet 
nem kell ledolgozni – mondta Turóczi 
György. A Jobbik jászberényi elnöke ér-
deklődésünkre az emberek kezdeménye-
zésükhöz való hozzáállásáról elmondta, 
nagyon érdekes, hogy vannak akik azért 
nem adják aláírásukat, mert „már nyug-
díjasok és nekik mindegy”, illetve „ők is 
ledolgozták egykoron ezt a napot, dol-
gozzák most le az aktív korúak is”.

CSATLAKOZZ A POLGÁRŐRSÉGHEZ

BELTERÜLETI CSOPORT: 06-30-207-8648
KÜLTERÜLETI CSOPORT: 06-20-415-3438

Tegyünk együtt  
Jászberény biztonságáért!

Szeretnél tenni lakóhelyed
biztonságáért?

Állj mellénk, és legyél aktív  
részese annak, hogy városunk 
még biztonságosabb és élhetőbb legyen!
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MEGHÍVÓ
A jászberényi Városvédő és Szépítő Egyesület  

2025. október 6-án (hétfőn) 17:00 órakor koszorúzást tart  
a 13 aradi vértanú és az első magyar felelős miniszterelnök, gróf Batthyány 
Lajos halálának 176. évfordulóján, amelyre ezúton szeretettel meghívjuk.

A rendezvény helyszíne a tiszteletükre létesített új emlékfasor bejáratát jelző 
emlékkőnél lesz, a Mártírok úti Zagyva híd északi hídfőjénél. (A Zagyva bal 
partja a Kapitánykertnél)

Az emlékünnepség programja:
•	 A megemlékezőket köszönti Bolla János, a a Városvédő és Szépítő  

Egyesület elnöke.
•	 Himnusz
•	 Emlékező beszédet mond Ördög János, a Lehel Vezér Gimnázium  

történelem és angol nyelvtanára. Közreműködik a Jászberényi Kossuth 
Népdalkör 

•	 Szózat 
•	 Koszorúzás

A megemlékezésnél tisztelegnek a Jász Lovas Bandérium és a 298. sz.  
Lehel vezér Cserkészcsapat tagjai.

Az önkormányzat szeptemberi soros ülésén 
hozott döntések

Az SZMSZ jogsértő részeit módo-
sították, s elfogadták a Bursa Hunga-
rica ösztöndíj elbírálási szabályainak 
módosítását is. Utóbbi eredményeként 
szélesíteni kívánják azt a kört, amely 
pályázhat az ösztöndíjra. Nem volt kér-
déses ugyanis, hogy a Jászberény Városi 
Önkormányzat a Bursa Hungarica 
2026-os fordulójához is csatlakozik. 

A VI. számú háziorvosi körzet 
a praxisjoggal rendelkező személyes 
ellátásra kötelezett egyéni vállalko-
zó háziorvos felmondása miatt 2023 
novemberétől betöltetlen. Azóta a 
JaKriNi-Med Egészségügyi Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság vezető 
tisztségviselője, Dr. Földházi Kriszti-
na személyes ellátásra kötelezett házi-
orvos gondoskodik a terület ellátásáról, 
akinek megbízása félévekre szólt. Ezt 
kellett most 2025. november 1-től is-
mét 6 hónapra meghosszabbítani. Így 
dr. Földházi Krisztina az V. sz. körzet 
ellátása mellett a következő fél évben 
ismét rendelkezésére áll a VI. sz. körzet 
lakóinak is. 

Módosították a tanyagondnoki 
szolgáltatás bejegyzett adatait és pá-
lyázatot írtak ki a Jászberény Városi 
Önkormányzati Bölcsőde és Védőnői 
Szolgálat intézményvezetői posztjára.

A Jászkerület Kulturális és Művésze-
ti Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetői 
tisztségére kiírt pályázat elbírálására is 
sor került. A beérkezett három pályázat 
közül egy, a kiírástól eltérően – e-mailen 
érkezett -, így azt érvénytelennek nyilvá-
nították. A másik két pályázat megfelelt 
a kiírásnak. Budai Lóránt polgármester 
előterjesztésében többek között az aláb-
biak voltak olvashatók: 

„Az elmúlt időszakban lefolytatott 
több sikertelen pályáztatási eljárásra te-
kintettel, mindenképpen átgondolan-
dó a JÁSZKERÜLET Nonprofit Kft 
további sorsa. Jelenleg az Önkormány-
zat két önkormányzati tulajdonú gaz-
dasági társaság egyszemélyes tulajdono-
sa. A két gazdasági társaságot jelenleg 
ugyanaz a személy vezeti. A Jászberényi 
Városi Könyvtár, mint költségvetési 
intézmény tavalyi megalapításával és 
a feladatnak a JÁSZKERÜLET Non-
profit Kft-től történő elkerülésével a 
kulturális cég által ellátandó feladatok 
jelentősen csökkentek.

A város vezetésében felmerült az 
a gondolat, hogy az önkormányzati 
cégek strukturális egyszerűsítése, költ-
séghatékonysága és működési egysé-
gessége érdekében, esetleg át lehetne 
gondolni a cégek egyesülésének lehe-
tőségét, méghozzá a JÁSZKERÜLET 

Nonprofit Kft-nek a Jászberényi V. V. 
Nonprofit Zrt-be történő beolvadása 
formájában.

A cégbeolvadás esetén a beolvadó 
gazdasági társaság jogutódlással meg-
szűnik, és teljes vagyona (szerződések, 
eszközök, munkavállalók) az átvevő 
társaságra száll át. Az átvevő társaság 
változatlan formában működik tovább, 
míg a beolvadó cég jogilag megszűnik.

Javaslom tehát a fentebb vázolt 
cégegyesülés lehetőségének megvizsgá-
lását gazdasági, jogi és szakmai szem-
pontokból, melyet követően tud majd 
az Önkormányzat, mint tulajdonos 
megalapozott döntést hozni. Fentiekre 
tekintettel javaslom a képviselő-testü-
letnek, hogy a pályázati eljárást nyilvá-
nítsa eredménytelennek.”

A testület egyhangúlag fogadta el 
a polgármester ajánlását és így ered-
ménytelenül zárult ez a pályázati for-
duló is a Jászkerület Nonprofit Kft. 
ügyvezetői posztjára. 

A képviselő-testület ülése most is az 
interpellációkra, felvilágosítás kérésre, 
napirendi felszólalásokra rendelkezésre 
álló fél órával zárult, melynek kereté-
ben a képviselők többnyire körzetüket 
érintő problémákat jeleztek és azok 
megoldásában kértek segítséget.

Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

Városházi hírek
A nyár végén, az ősz közeledtével is zajlik az élet városunkban. Ezt bizo-

nyítja az alábbi összeállításunk Budai Lóránt polgármester facebook oldaláról

Városunkban a Hatvani úton, a Szentháromság téren, a Gyöngyösi úton, illet-
ve a Kórház utcában álló faállomány (29 db) egyedeinek állapota az elmúlt évek 
során fokozatosan romlott, ezáltal balesetveszélyessé vált. Az érintett fák állapo-
tának kivizsgálására kezelési javaslattal ellátott szakvélemények készültek. Több 
esetben a vizsgálat eredménye magas töréskockázatúnak ítélte meg a fák állapotát, 
ezért a kivágásukat szükséges elvégezni. Más esetekben pedig csak a visszavágásu-
kat, illetve a gallyazásukat indokolt megvalósítani.  A 29 db nagyméretű baleset-
veszélyes fa gallyazási, visszavágási, kivágási és tuskózási munkálatait Szivós Attila 
egyéni vállalkozó bruttó 4 millió forintért fogja elvégezni. Kérem és köszönöm 
szíves türelmüket és megértésüket!

Újabb régi lakossági kérést szeretnénk teljesíteni. Hosszas előkészítő mun-
ka után ugyanis a napokban úgy döntöttünk, hogy napvitorlákat telepítünk és 
ivókutat építünk a porteleki játszótérre. A nyári tűző napsütésben élvezhetetlenné 
váló játszótér árnyékolását (10 db horganyzott acélcső, betonozás, feszítőrendszer 
kialakítása, 4 napvitorla felszerelése) és ivóvízzel való ellátását (mellékvízmérő, ivó-
vízbekötés, kútakna, nyomógombos ivókút) a Jászberényi Vagyonkezelő és Város-
üzemeltető Nonprofit Zrt. vállalta bruttó 2.2 millió forint értékben.  Köszönöm a 
lakosság türelmét és megértését!

Önkormányzatunkhoz több lakossági bejelentés is érkezett a közelmúltban. 
A jelzések alapján nagyméretű, balesetveszélyesnek vélt fák találhatók a Som utca 
mögötti Városi-Zagyva partján, (18 db kanadai nyár), valamint az Ifjúság utca 
1. sz. alatti ingatlan mellett (1 db juharlevelű platán), illetve a Méntelep utca 7. 
sz. alatti ingatlan mögött (1 db juharlevelű platán).  A vegyes fafajösszetételű, 20 
egyedből álló állomány fás részeiben korhadt szövetrészek figyelhetők meg több 
helyen is, melyek balesetveszély forrásai lehetnek. A favizsgálati szakvéleményt Bé-
kési Péter egyéni vállalkozó bruttó 440 ezer forintért fogja elkészíteni. Köszönöm 
a jelzéseket, bejelentéseket.

Faültetés városunk központjában

Az Electrolux Lehel Kft. és a 
Grantis Hungary Zrt. közös társa-
dalmi felelősségvállalási projektjének 
eredményeként új fákkal gazdagodott 
Jászberény központja. A Ferencesek 
terén díszcseresznye fák kerültek elül-
tetésre a Városvédő és Szépítő Egyesü-
let, valamint Jászberény Város Önkor-
mányzatának közreműködésével.

A kezdeményezés alapját Sipos 
Csaba, a képzés megálmodója adta, 
amelyet az Electrolux dolgozói számára 
szerveztek meg. A program részeként a 
képzés díjának 5%-át (258 000 Ft-ot) 
a Financial Wellbeing - Tréning a pénz-
ügyi tudatosságodért by GRANTIS és 

az Electrolux faültetésre fordította, így 
a tanulás és fejlődés mellett a fenntart-
hatóság ügyét is szolgálják.

Az előkészítő munkálatokat a Vá-
rosvédő és Szépítő Egyesület, valamint 
Jászberény Város Önkormányzata ko-
ordinálta, biztosítva a megfelelő kö-
rülményeket ahhoz, hogy a fák hosszú 
távon hozzájáruljanak a város élhetőbb, 
zöldebb környezetéhez.

Szentpéteri Ferenc, az Electrolux 
Lehel Kft. ügyvezető igazgatója kiemel-
te: - Az Electrolux számára kiemelten 
fontos, hogy globális fenntarthatósági 
törekvéseink helyben is kézzel fogható 
eredményekben jelenjenek meg. Büsz-
kék vagyunk arra, hogy egy ilyen ér-

tékes partnerség keretében egyszerre 
támogathattuk kollégáink fejlődését és 
Jászberény zöldítését. Hisszük, hogy a 
ma elültetett fák nemcsak a jelen kö-
zösségének, hanem a jövő generációi-
nak is értéket teremtenek.

Sipos Csaba, a Grantis Hungary 
Zrt. vezető tanácsadója ügyvezetője 
hozzátette: - A pénzügyi tudatosság fej-
lesztése mellett kiemelt figyelmet fordí-
tunk arra, hogy társadalmi és környe-
zeti szempontból is értéket teremtsünk. 
Nagy öröm számunkra, hogy a képzés 
bevételének egy részét ilyen a következő 
generáció számára is maradandó, a vá-
ros egészét gazdagító kezdeményezésre 
fordíthattuk.

Budai Lóránt, Jászberény polgár-
mestere az eseményen hangsúlyozta: 
- Az elmúlt években Jászberényben 
kiemelt célunk volt, hogy a város köz-
területeit fejlesszük, és még több zöld-
felületet hozzunk létre. Az Electrolux 
és a Financial Wellbeing közös prog-
ramja remek példa arra, hogyan tud 
egy vállalat és egy közösség összefogni 
a fenntartható jövőért. A Ferencesek 
tere mostantól nemcsak szebb, hanem 
egészségesebb környezetet is biztosít a 
jászberényi polgároknak.

Bolla János, a Városvédő és Szépítő 
Egyesület elnöke: - Minden elültetett 
fa a jövőbe vetett bizalom. Jó érzés lát-
ni, hogy egy ilyen közös összefogással 
zöldebbé tehetjük Jászberényt.

Termelői méz
• propolisz
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Emlékező konferenciát tartott 
a Nagy Imre Társaság

A Nagy Imre Társaság „1945 – 80 
éve történt” címmel a Nagy Imre Em-
lékházban konferenciát tartott 2025. 
szeptember 20-án, melynek munkájá-
ban a jászberényi tagszervezet is aktívan 
részt vett.

Besenyi Vendel „1945-ben jász-
berényi hadosztály alakult” címmel 
tartott előadást a tanácskozáson míg 

Metykó Béla a jászberényi zsidóság 
tragédiájára emlékezett. Az ő előadása a 
„Holocaust és Jászberény” címet visel-
te. Mátics Béláné pedig versmondással 
és katonadalok előadásával színesítette 
az eseményt.

Az országos szervezet a konferenci-
ák előadásának anyagát az „Örökség” 
folyóiratban megjelenteti.

Lakossági hirdetések feladása a Jászkürt Újságba: 
A megjelenés előtti hétfőn 16 óráig, e-mailben: berenyiujsag@gmail.com, telefonon: 06-30/651-1098 vagy 
személyesen szerkesztőségünkben (Jászberény, Bercsényi út 1/A, Ifjúsági Ház) csütörtökönként 8 és 16 óra között.



2025. szeptember 25. 4. oldal www.jku.hu

Cement Diszkont

Jászberény, Szelei út vége Hrsz.: 9406.  Telefon: 06-57/411-061
Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk. Áraink az áfa-t tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.
26 éve a lakosság szolgálatában.

Fenyő Fűrészáru 
Lambéria hajópadló

Több fajta szén, fabrikett,  
tűzifa kapható.

Építőanyagok, betoncserepek, 
térháló, vasanyag.

Automata színkeverés kül- és Automata színkeverés kül- és 
beltérre egyaránt!beltérre egyaránt!
Egyedi színek, 
nagy színválaszték.
Rövid idő alatt létre-
hozható és színkód
alapján bármikor újra kikeverhető.

Gyors kiszolgálás, kedvező árak.

Hajtás a Hajtán harcmincnegyedszer
A nyarat időző melegben rendez-

te meg a JBike csapata a 34. Zagyva–
Hajta Kerékpáros Teljesítménytúrát 
szeptember 20-án, szombaton. Az 
érkezés és indulás helyszíne a már 
jól bevált Lehel Termálfürdő és Kem-
ping, kellemes környezetet kínáló 
strandján volt.

Ebben az esztendőben barátságos 
arcát mutatta a természet, talán a ta-
valyi rendezvény kétszeres elhalasztá-
sát próbálta kompenzálni a zavartalan 
napsütéses időjárással. Bár az is igaz, 
hogy más őszi rendezvényekkel egyez-
tetve, a megszokott időpontjához ké-
pest előbbre került a kerékpáros ese-
mény a naptárban. Ez most előny volt 
a dűlőutak járhatósága szempontjából 
is, hiszen csak a túra elején, az öntö-
zésből kifolyólag sáros kerekudvari 
földutat leszámítva, minden útvonalon 
remekül lehetett gurulni. Igaz a homok 
néhány helyen most is marasztalt, de ez 
már ennek a túrának a tartozéka, sajá-
tossága, mint leküzdhető nehézség, hi-

szen errefelé járja a mondás: „Az Alföld 
hegye a homok.” 

Nagy összefogással szerveződik ez 
a közösségi szabadidős esemény, ahol a 
JBike vezetője a rendezés vezére, a lebo-
nyolításban pedig önzetlen jószándékkal 
tevékeny részt vállalnak a kerékpáros 
csapat tagjai, és még jónéhány, önkén-

tesen cselekvő egyén és egyesülés. A 
Hajta nyugati sarkában évről-évre lel-
kes szorgalommal ad állomást a Jászsági 
Rádiósok Egyesülete és így vannak ezzel 
a triatlonos fiatalok is, akik az első el-
lenőrző ponton ténykednek. No meg, 
a Hajta szívében frissítő Balla család, 
ők valamennyien önszántukból segítik 
munkával az esemény lebonyolítását.

Több éves gyakorlat szerint idén 
is négy táv közül lehetett választani. A 
leghosszabb - 80 km-es - útvonal Tá-
piószelén fordult, a klasszikus 50-es 
Homok és Tötevény területén teker-
gett, a 35 km-es a Hajtát járta körbe és 
szelte át, a 20-as, a Zagyva körül kerin-
gett és a Felsőszentgyörgy feletti, ártéri 

erdő mellett is kanyargott. Az útvonal 
átvezetett a Zagyvamenti Természetvé-
delmi Terület ártéri rétjein, ahol éppen 
ebben az időszakban nyílnak az őszi 
kikericsek, lila virágpompával ékesítve 
a füves gyepeket. Az egykori Hajta mo-
csár liget erdei varázslatos őszi színek-
kel tarkított levél köntösbe öltöztek, 
így mutatva meg még szépségüket az 
álomra készülődés küszöbén.

Legnépszerűbb ellenőrző és frissítő 
hely ismét a 4-es pont volt az Öregerdő 
sarkán, ahol vidám fiatalok társasága 
kínálta a „tanyasi frissítőt”. Itt tepertőt, 
kolbászt, szalonnát lehetett falatozni, 
no meg hozzá egy korty házi pálinkát 
kóstolni, éppen csak az íze miatt. 

A kipirult arccal célba érő teljesí-
tőknek jutalomként - az élmény mellé 
hagyományosan, az egyedi emléklap és 
kitűző járt. Aki úgy gondolta, a me-
dencékben pihenhette ki magát, az 
üzemeltető felajánlásából ingyen, vagy 
a fák árnyékában heverészve beszélhet-
ték át a kerekezés alatt történteket. A 
letekert kalóriákat és folyadékot gaz-
dag kínálatú frissítő asztalnál lehetett 
pótolni. A legnépesebb közösséget egy 
nagy tortával díjazták, a sorsjegyek hú-
zásán pedig hátizsák, sisak talált gazdá-
ra, a legszerencsésebb résztvevő pedig 
egy komoly CUBE mtb kerékpárral 
lett gazdagabb. Összesen 777 kerekes 
tekert a terepen, minőségi időt töltve 
együtt, remek hangulatban.

A Zagyva–Hajta Kerékpáros Telje-
sítmény túra olyan kaland kétkeréken, 
amely földutakon, homokos dűlőkön 
át a természetben vezet, ahol a lényeg 
az élmény, a változatos táljakon való 
tekerés és az ottani jelenlét élvezete. Kí-
vül mindig tágasabb! Tekerj itt jövőre 
is!�  duka

Az Alzheimer Világhónapja városunkban
Szeptember az Alzheimer Világ-

hónapja, ennek megemlékezésére és 
a sokakat érintő betegség figyelem 
felhívására, a Szent Ferenc Egyesített 
Szociális Intézmény több rendez-
vényt is szervezett.

A nyári szünet után 2025 szeptember 
8-án indult el újból az Alzheimer Café 
Jászberényben. Ebben az évben a preven-
ciót járja körbe, a minden hónapban meg-
szervezésre kerülő rendezvénysorozat. A 
szeptemberi programon Béresné Szénási 
Ildikó, a jánoshidai Szent Norbert Idősek 
Klubja vezetője, szenior egyensúlytréning 
oktató, a mozgás jótékony hatására, a 
mozgás és a demencia kapcsolatára hív-
ta fel a figyelmet. A szenior egyensúly-
tréning egy speciális egészségmegőrző 
mozgásforma az idős korosztály részére, 
melynek segítségével csökkenthető az el-
esés veszélye, javítható az egyensúlyérzék, 
így biztonságosabbá tehető a mindennapi 
mozgás. A résztvevőknek lehetőségük volt 
megismerkedni és kipróbálni a mozgás-
forma gyakorlatait, a mozgáskoordinációt 
javító eszközök segítségével. A rendezvény 
jó hangulatban telt el, sok érdekességet, 
praktikus ötleteket és új információkat 
adott a megjelentek részére.

Az Alzheimer Világnap a Nemzetkö-
zi Alzheimer Társaság által kezdeménye-

zett, évente szeptember 21-én világszerte 
megrendezett eseménysorozat. A Szent 
Ferenc Egyesített Szociális Intézmény 
már évek óta a Promenádon megszerve-
zésre kerülő programon hívja fel a figyel-
met a Világnapra és invitálja Jászberény 

lakóit a rendezvényre való csatlakozásra. 
Az Alzheimer Világnap tiszteletére meg-
szervezett programra szeptember 19-én 
került sor. A rendezvényt Budai Lóránt 
polgármester úr nyitotta meg, aki kö-
szöntőjében elmondta, fontos, hogy fel-
hívjuk a figyelmet a betegségre, mely sok 
millió embert érint, egyre több családban 
jelen van. Továbbá köszönetét fejezte ki 
azok felé, akik kitartással, türelemmel 
gondoskodnak a betegségben élőkről, le-
gyenek ők családtagok, szakemberek.

Bozóki Jánosné, a Szent Ferenc 
Egyesített Szociális Intézmény igazga-
tója néhány gondolattal megemléke-
zett a 2025. szeptember 3-án elhunyt 
Jobbágy Máriáról, aki egész életét a se-
gítő hivatásnak szentelte, szívügye volt 
az idősek, demenciával élők és hozzá-
tartozóik segítése. Számos demencia 
témájú könyv megírásában segédke-
zett, nevéhez fűződik a Memóriaköve-
ti mozgalom elindítása, a „Nem vagy 
egyedül” támogatói kör létrehozása is. 
A magyarországi Alzheimer Cafék tá-
mogatója és kezdeményezője volt és az 
Ő nevéhez fűződik az Alzheimer Világ-
naphoz kapcsolódó séta ötlete.

Az Alzheimer Világnapi megem-
lékezés az intézmény idősek nappali 
ellátásának tagjainak műsorával folyta-
tódott akik jó hangulatú szenior öröm-
táncot mutattak be. A megemlékezés 
közös sétával ért véget. Az Alzheimer 
Világnapi rendezvény és az Alzheimer 
Café programsorozat mottója: „Nem 
vagy egyedül!” Az érintettek és család-
tagjaik forduljanak segítségért a szoci-
ális szolgáltatást, egészségügyi ellátást 
nyújtó intézmények felé. Továbbá ve-
gyenek részt az Alzheimer Café prog-
ramjain, ahol nem csak ismereteket, 
segítséget is kapnak szakemberektől, 
támogatást, tapasztalatokat sorstársak-
tól.

T-GRÁNIT Kft.T-GRÁNIT Kft.

TÓÁSÓ TIBOR 
Jászfelsőszentgyörgy Fő út 25. 

Telefon: 30/214-6370

Egyedi elkészítésű síremlékek 
nagy szín- és formaválasztékban. 

Épületszobrászat, kandallók, 
lépcsők, kőkorlátok, kőcsobogók.

MINDEN, AMI KŐBŐL KIVITELEZHETŐ!
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Programok szeptember végén 
október elején

Kutatók Éjszakája
szeptember 26. péntek
Kis kutatók délelőttje – hogy ne maradjanak ki a kisebbek sem!
9:00 Kovács Norbert: Vizeink halfaunája
10:00 dr. Pető Katalin: Egészségedre váljék!
Kutatók Éjszakája
18:00 Dr. Kári Béla: Non-Invazív funkcionális orvosi képalkotó 
eljárások hazai szakértelemmel és tudásbázison. Technológia 
történeti áttekintés 1960-tól napjainkig
Az előadás célja egy időutazás (~60év) keretében bemutatni mi-
lyen fejlődésen keresztül ment át az ún. non-invazív (roncsolás 
mentes) funkcionális (izotópos, molekuláris) képalkotó eljárás 
hazai tudásbázison. E módszer is honi nemzetközileg elismert 
kémiai Nobel-díjas kutató Hevessy György nevéhez kötődik
19:00. Kovács Norbert: Halfaunánk változása Az előadás bemu-
tatja halfaunánk eredetét, változását.
Városi Könyvtár

Klubkoncert
szeptember 26. péntek 21:00
Berki Tamás & a Sárik Péter Trió. Berki Tamás évtizedek óta meg-
határozó alakja a magyar jazz éneklésnek, a Fonogram-díjas Sá-
rik Péter Trióval közösen több sikeres albumot adtak ki. A közös 
koncertjeik mindig a zenei élményről és a jazz sokszínűségéről 
szólnak.
Lehel Film – Színház galériája

Hónap meséje
szeptember 27. szombat 10:00
Tündérszép Ilona és Árgyélus királyfi történetét élőszavas 
mesemondással Sőrés Rozka beszéli el. A rendezvény ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött, 57/505-406 telefonszámon vagy a 
könyvtár gyermekrészlegén.
Jászsági NépmesePont ( Városi Könyvtár)

Tégy Te is egy jó ügyért!
szeptember 27. szombat 16 órától
A rockest nemcsak a zenéről szól, hanem segítség a fogyatékkal 
élők nappali ellátásán. A rendezés a Jászberényi Szent Ferenc 
Egyesített Szociális Intézmény Fogyatékkal Élők nappali ellátá-
sát támogatja, és gyűjtést szervez a helyszínen. Emellett per-
sze egy hamisítatlan, energikus rockélmény vár, ahol legendás 
zenekarok gondoskodnak a felejthetetlen hangulatról! Kalapács 
25 / Moby Dick 45 / Akela 35 / Stress és Metal Lady / Blues 
Company / Heartkiller
Ifjúsági Ház

Vénasszonyok nyara - Mesekocsma
október 3. péntek 18:30
Huncut mesék felnőtteknek. Új mesékkel teremti meg a jó han-
gulatot a 3K (Judit, Petra, Csilla). Finom itókákról a Guri Serház 
gondoskodik.
Városi Könyvtár kamaraterme 

Sose halok meg?
október 4. szombat 18 óra
Koltai Róbert önálló estje, vidám, zenés, sztorizós műsor, ahol 
a Jászai-díjas színművész versekkel, dalokkal, történetekkel és 
paródiákkal szórakoztatja a közönséget.
Ifjúsági Ház

Szépséghibás és akciós könyvvásár
október 5. vasárnap 10.00
Az Alexandra Kiadócsoport szépséghibás és akciós 
könyvvásársorozata! Kiadói munkásságuk során rengeteg könyv 
fordul meg, egyes példányok elkerülhetetlenül kisebb-nagyobb 
szépséghibát szenvednek. A tökéletes külső azonban nem min-
den: a belső értékek a legfontosabbak, főleg a könyvek esetén! A 
könyvvásáron ráadásul rengeteg hibátlan, akciós kiadvánnyal is 
várnak, már 100 Ft-tól.
Ifjúsági Ház

Ezt kerestem!
október 7. kedd 18.00
Hogyan élhetnék úgy ahogy érdemes? Pál Feri atya katolikus 
pap, mentálhigiénás szakember előadása humorral és mély 
tartalommal segít választ találni arra, hogyan élhetünk igazán 
értékesen
Ifjúsági Ház

A hónap műtárgya
október 8. szerda 17.00
A képzőművészeti sorozatban Sáros András Miklós Feljegyzés 
XXXIII című, ezüstvessző rajzát ismerheti meg az érdeklödő 
közönség. A grafikusművész főleg sokszorosító grafikát és ce-
ruzarajzokat, majd többszínnyomású litográfiákat készített. A 
kiválasztott alkotást maga a művész mutatja be, akit 80. szüle-
tésnapja alkalmából köszöntenek a rendezvénnyel. 
Szikra Galéria

Részletek és jegyvásárlás: www.lehelfilmszinhaz.hu oldalon,  
vagy minden nap 15:00–22:00 óra között a Lehel Film-Színház  

jegypénztárában (Jászberény, Fürdő út 3.)

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Sereglés 2025 Jászberényben
– Az 1970-es években amikor a 

táncház mozgalom létrejött Magyaror-
szágon, azon hajnalok egyikén Csoóri 
Sándor is csatlakozott ehhez. Na-
gyon sok barátja volt, aki részese volt 
ennek, így Tímár Sándort és Kallós 
Zoltánt is említhetem. Ha Jászberény-
re tekintünk, akkor pedig Muhoray 
Elemér nevét kell megemlítenem, aki 
szintén nagy barátságban volt Csoóri 
Sándorral, akinek halála után 2017-
ben indult az a kormányzati pályázati 
program, amely Csoóri-program ne-
vet kapta. Ennek keretében van le-
hetőségük  a néptáncegyütteseknek, 
népizenekaroknak, népdalénekesek, 
tárgyi alkotóművészek, szakemberek, 
közösségek, civil szervezetek pályázni. 
Ez a támogatási forma azóta is él, s re-
méljük ez így lesz a jövőben is. Ezen 
a pályázaton folyamatosan mi is részt 
veszünk és kapunk is támogatások. Há-
rom éve, 2022-ben volt az első Csoóri 
Népművészeti fesztivál, amely nemcsak 
Magyarországot mozgatta meg, hanem 
a határon túli magyarságot is. Idén pe-
dig mint Csoóri Sereglés vagy Sereglés 
2025 címen kerül megrendezésre ez a 
nap – mondta Szűcs Gábor, akinek sza-
vaiból az is kiderült, hogy Csoóri Sán-
dor 95 éves született és 2016-ban halt 
meg. A Nemzet Művésze volt, s kétszer 
kapott Kossuth-díjat. 

Hortiné dr. Bathó Edit köszöntőjében 
arra hívta fel a figyelmet, hogy fel kellene 
figyelnünk arra a sok értékre, amely körül 
vesz bennünket itt, Jászberényben.

 – Ha a Jászság erősségeit kellene 
felsorolnunk, akkor mindenképpen 
az első helyen kellene említenünk a 
kulturális értékeit. Szerintem ez olyan 
gazdag, amilyennel csak nagyon kevés 
más vidék rendelkezik. A kultúra része 
a tánc, amelynek óriási hagyományai 
vannak városunkban. A néptánc gyö-
kereit az 50-es években kereshetjük, 
míg a társastánc története 1969-től 
íródik. Azóta folyamatosan él a nép-
tánc környezetünkben, mégpedig nem 
is akármilyen szinten. A Jászság Népi 
Együttes, amely hamarosan fennállásá-
nak 55. születésnapját ünnepli majd, 
Magyarország amatőr néptánccsoport-
jainak az élvonalában is az élen talál-
ható. Erre és az utánpótlás csoportokra 
is büszkének kell lennünk – mondta 
Hortiné dr. Bathó Edit, aki azt is el-
árulta, hogy hagyományteremtő szán-

dékkal rendezték meg a szervezők ezt a 
közös napot. Szeretnék, ha a következő 
években is egy napot a hagyományaink 
ünneplésének szánnánk. 

Csoóri Sándor: A faparázs a hóra 
kivilágít című versét László Márk sza-
valta el, majd a közös ének és tánc után 
a tácosok a Víz utcai székházhoz vonul-
tak. Ott délután kézműves piknik vette 
kezdetét, s volt népi játéktér a Jászsági 
Népművészeti Műhely Egyesület alko-
tóival. Sokan vettek részt az ezt követő 
jászsági népzenei és hangszer bemuta-
tón, majd az aprók táncán is. 

Ezzel egy időben a Jász Múzeumban 
előadásokat tartottak, illetve a jász ter-
mékek kóstolóját rendezték. Itt tartotta 
koncertjét a Jász Banda is. A napot a 
Pendzsom (táncház) zárta, melyet Fü-
zér Boglárka és Nagy Valter vezetett, 
s a Zagyva Banda húzta a talpalávalót.

  Folytatás az 1. oldalról  

Tanévnyitó a Jászberényi Campuson
Az Eszterházy Károly Katolikus 

Egyetemen szeptember 12-én dél-
előtt Egerben tartották a 2025/2026-
os szemeszter tanévnyitóját. Ha-
gyomány már, hogy az egyetem 
Jászberényi Campusán ugyanezen 
a napon délután van a tanévnyitó, 
amelyet idén a Veni Sancte szentmi-
sével karöltve rendeztek a Ferences 
templomban. 

Teljesen megteltek a Ferences 
templom padsorai, s még sokan álltak 
is a Jászberényi Campus idei tanévnyi-
tóján, amely a Veni Sancte szentmisével 
kezdődött. Ezt dr. Novák István dele-
gált általános rektorhelyettes, a mező-
kövesdi Szent László Plébánia plébáno-
sa celebrálta. 

– Immáron az 5. olyan tanév kez-
dődik el az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem Jászberényi Campusán, me-
lyet a katolikus egyház fenntartásában 
kezdhetünk meg – mondta dr. Novák 
István, aki átadta a tanévnyitó közön-
ségének dr. Ternyák Csaba egri érsek 

és dr. Pajtókné dr. Tari Ilona rektor 
asszony üdvözletét is. Szentmiséjében 
hangsúlyozta, hogy ezen a napon Szent 
Mária nevét is ünnepeljük. Dr. Novák 
István azt is megvilágította hallgatósága 
előtt, hogy mi is az a Szentlélek.

– Azt kívánom, hogy a Szentlélek 
mindenkit járjon át, és erősítse meg, 
hogy megtalálja saját élethivatását ab-
ban az intézményben, amit választott – 
mondta dr. Novák István, aki kiemelte, 
hogy éveken át dr. Varró Bernadett 
főigazgatóval, a városvezetéssel és az 
országgyűlési képviselővel együtt azért 
küzdöttek, hogy a Jászberényi Campus 
megmaradjon. Megmaradt, megerősö-
dött. 

– Most már csak azt kell tennünk, 
hogy tiszta szívvel végezzük benne a 
munkánkat. Akinek oktatni kell, az 
oktasson és neveljen, akinek tanulni 
kell, az sokat tanuljon és legyen igazi jó 
közösség a következő években a cam-
puson – mondta dr. Novák István, aki 
a szentmise celebrálását követően a tan-
évet is megnyitotta a campuson.

Hangsúlyozta, hogy a diplomának 
értéke van. Ezzel együtt bárki diplomá-
val is végezhet olyan munkát, amelyhez 
nincs szükség diplomára. A megszer-
zett tudást viszont senki nem veszítheti 
el. Jelezte, jól döntött, aki a Jászberényi 
Campust választotta, Mindenkinek 
gratulált, aki ide felvétel nyert, s azt 
kívánta, hogy legyenek sikeresek, ered-
ményesek a következő években. 

Hagyomány már, hogy az évnyitón 
Jászberény város polgárestere, Budai 
Lóránt is köszöntötte az első éveseket 
és átadta nekik a város kulcsát. 

A szentmisén közreműködött 
a Cantate Nobis Énekegyüttes, 
Thormanné Husznay Mária nyu-
galmazott főiskolai docens, karnagy 
vezetésével, orgonán közreműködött 
Dr. Réz Lóránt egyetemi adjunktus. 
Fellépett az ünnepélyes tanévnyitón 
a Palotásy János Zeneiskola Alapfokú 
Művészeti Iskola gyermekkara is. Ve-
zényelt Jámbor Imre, zongorán kísért 
Dr. Réz Lóránt egyetemi adjunktus. 

Szántai Tibor

Ars Sacra Fesztivál – szakralitás és művészet érintése
A szentévhez kapcsolódva, A re-

mény zarándokai mottóval rendezték 
meg az idei 19. Ars Sacra Fesztivált 
szeptember 13-21. között.

A szakrális művészetet középpontba 
helyező kulturális programsorozat ese-
ményeihez kapcsolódva, a Jászkerület 
orgonahangversenyt szervezett a Nagy-
boldogasszony templomban szeptem-
ber 15-én. Musica Mistica Cristiana 
címmel, dr. Réz Lóránt orgonaművész 
játszott a főtemplom Angster orgoná-
ján, a zenés áhítatra, az elmélkedésre 
motiválva a szépszámmal összegyűlt 
hallgatóságot A koncerten három zenei 
korstílus remekművei szólaltak meg. 
Előbb Bach kompozíciói, majd olasz és 
francia zenék, a romantika és a XX. szá-
zad zenei korszakaiból, Verdi, Messiaen 
és Alain művei, melyek feltárták a ke-
resztény misztika legmélyebb rétegeit. 

A vallásos zenei meditációt kivetített dia-
sorozat vezette. Az orgonazenei áhítatba 
való elmerülést nagyre értékelte a hang-
verseny közönsége, a nagyszerű előadást 
vastapssal köszönte meg a művésznek.

Ez az alkalom is bizonyította a 
szakrális művészet nemcsak hagyo-
mányőrzés, hanem eleven és inspiráló 
párbeszéd a jelenkor emberével.

DG
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Szakmaválasztó a Bercsényiben – új szakmák az SZSZC Klapkában

A Szolnoki Szakképzési Cent-
rum Klapka György Technikuma 
és Szakképző Iskola igazgatója, Ta-
más Zoltán, szeptember 18-án az 
iskolában tartott sajtótájékoztatót, 
melynek témája a Szakmaválasztó 
Nap megrendezése, illetve az isko-
lában tervezett új szakmák oktatása 
volt.

 – Amikor kiderült, hogy idén 
nem lesz Jász-Expo, melynek keretein 
belül rendezték meg az elmúlt évek-
ben a Szakmaválasztó Napot, akkor 
kezdeményeztük a Centrum veze-
tősége felé, hogy saját szervezésben 
biztosítsuk Jászberényben a szakkép-
zési Centrumhoz tartozó iskolákban 
elérhető szakmák bemutatását. Ezt 
követően egyeztettem Zsemberi Zol-
tánnal, a Jászberényi Tankerület ve-
zetőjével, valamint Budai Lóránttal, 
Jászberény polgármesterével, s mivel 
ők is pozitívan álltak a kezdeménye-
zésünkhöz, így szeptember 26-án a 
Bercsényi Játékcsarnokban rendezzük 
meg a Jászberényi Szakmaválasztó – 
Pályaorientációs Napot – mondta saj-
tótájékoztatója bevezetőjében Tamás 
Zoltán.

Szavaiból az is kiderült, hogy a 
város ingyenesen biztosítja a játék-

csarnokot, míg a tankerület azt vál-
lalta, hogy a Jászság valamennyi 8. 
osztályos tanulóját szervezetten, au-
tóbuszokkal szállítja a rendezvényre 
pedagógusok kíséretével, majd így 
folytatta:

– Örömmel mondhatom, hogy az 
SZSZC Klapkában működő képzések 
meghatározó duális partnerei is elfo-
gadták a meghívásunkat, így ott lesz a 
Jászberényi Szakmaválasztón – Pálya-
orientációs Napon a CO-OP Star Zrt., 
a Sebestyén Kft., a Jász-Plasztik Kft., a 
MÁV FKG Jászkisér, a Konkoly Elektro 
Kft., a Darázs Kft., a Metálplaszt Kft és 
a Boros és Fiai Kft. is - 

A rendezvényre 8:00-15:00 óra 
között mintegy 800-900 diákot vár-
nak, akik interaktív módon ismerked-
hetnek meg a szakmákkal. A Cent-
rumhoz tartozó intézmények mellett 
a Terplán Zénó Kolping Technikum, 
Gimnázium és Szakképző Iskola és a 
Szent József Katolikus Elektronikai 
Technikum, Gimnázium és Kollégi-
um is képviselteti magát a szakmavá-
lasztón, melynek megnyitóját 10:00 
órakor tartják.

A sajtótájékoztató második részé-
ben Tamás Zoltán az SZSZSC Klap-
kában induló új képzési lehetőségek-
ről adott tájékoztatót. 

– A tavalyi év őszén sikeresen 
zárult a Jászberényi Szent Erzsébet 
Kórházzal közösen indított általános 
ápolási és egészségügyi asszisztens 
képzés, melyen 16-an végeztek, s 
közülük 15-en jelenleg is a kórház 
csapatát erősítik. Ezt az együttmű-
ködést szeretnénk tovább erősíteni, 
s a kórházzal közösen felnőttoktatás 
keretében egy 2 éves általános ápo-
ló képzést elindítani 2025 őszén. 
Erre már elérte a jelentkezők szá-
ma a 60-at. A MESzK engedélye-
zése után pedig 7-8. évfolyamos 
tanulók számára pályaorientációs 

programot is indítunk a kórházzal 
közösen, amely előkészíti a nappali 
rendszerű ápolóképzést. Tervezzük 
továbbá a Metálplaszt Kft. lehetsé-
ges duális partnerként való közre-
működésével a vegyipari ágazaton 
belül a műanyagfeldolgozó szakma 
oktatását is.  A harmadik új képzé-
si formánk pedig a 3 éves rendészeti 
őr szakma képzésének megszervezése 
lesz. Ezekről az új képzési formák-
ról a Szakmaválasztón is tartunk be-
mutatókat – mondta Tamás Zoltán, 
akit a lehetőséget megragadva arról 
is megkérdeztünk, hogy hogyan áll a 

korábban már bejelentett fejlesztési 
elképzelésük, amely az új gyakorlati 
képzési központ építését jelentené. 

– A Nagykátai útra tervezett beru-
házásunk kiviteli tervei készültek, s a 
tervezőtől kapott információm szerint 
szeptember végére meglesz minden, 
hogy azt követően a Centrum vezetése 
rábólintson a közbeszerzés kiírására. 
Az Electrolux-szal 2006 végéig él a 
megállapodásunk, hogy addig biz-
tosítják számunkra a képzőhelyüket, 
azaz jó lenne addig megvalósítani ezt 
a tervünket – zárta sajtótájékoztatóját 
Tamás Zoltán.� SzT

Jászberény Városi Önkormányzata sikerrel pályázott a TOP_PLUSZ-1.2.1-
21-JN1-2022-00031 kódszámú „Élhető település kialakítása Jászberény-
ben” című pályázatával a Széchenyi Terv Plusz program keretében meg-
hirdetett, a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” című 
pályázati felhíváshoz kapcsolódó vissza nem térítendő támogatásra.  
A projekt finanszírozását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és hazai 
központi költségvetési előirányzat biztosította.

A fejlesztés egyik projekteleme a Hatvani úti hídtól – az Electrolux elkerülő 
útig (Felsőmező út) kerékpárút kiépítése, melynek munkálatait a P-GEO Épí-
tőipari és Szolgáltató Kft. (5143 Jánoshida, Zöldmező utca 21.) végezte bruttó 
221.772.687,- Ft értékben.

A munkálatok végeztével a meglévő kerékpárút hálózat az alábbi elemekkel 
bővült:

•	 Egyoldali kétirányú kerékpárút építése: 666,0 m (Electrolux kerékpárúttól – 
Gerevich A. utcai átvezetésig)

•	 Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút 372,0 m (Gerevich A. utcától a 
Hatvani úti hídig)

•	 Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút (egyirányú kerékpáros forgalom) 
130,0 m (Gerevich A. utcai átvezetéstől a város felé a Fiala-Trans Kft. ke-
rítés sarkáig.)

•	 Egyirányú kerékpárút építése 32,0 m (város felé jobb oldalt az előző foly-
tatása)

•	 Hatvani út meglévő burkolatának szélesítése egyoldali egyirányú kerékpár-
sáv kialakításával 224,0 m (város felé jobb oldalon az előző folytatása a híd 
után a Hatvani úti átvezetésig)

•	 Kerékpáros nyom 51 m (Hídon)
•	 Gyalogjárda építése 72,0 m (Gerevich A. utcától a Gyilkos érig)
•	 1 db gyalogos- és kerékpáros átkelőhely kiépítése, elektromos megvilágí-

tással, mely forgalomcsillapító eszközkét is szolgál az adott útszakaszon. 
•	 Beton mederbukoló elemes árok: 584 m, földmedrű árok: 165 m

A műszaki átadás-átvételi eljárás lezárására 2025. szeptember közepén került 
sor. Jelenleg a vízjogi üzemeltetési és útépítési forgalomba helyezési engedély 
megszerzése van folyamatban.

Jászberény szeptemberben átadásra kerülő új kerékpárútja hozzájárul a meglévő kerékpárút hálózat továbbfejleszté-
séhez, ezáltal a fenntartható közlekedési mód és az egészséges életmód népszerűsítéséhez. A fejlesztések nemcsak 
a közlekedést teszik kényelmesebbé és biztonságosabbá, hanem hozzájárulhatnak a zöld infrastruktúrafejlesztéséhez, 
a helyi gazdaság élénkítéséhez és a turisztikai vonzerő növeléséhez. Cél, hogy a kerékpár olyan utazási alternatíva 
legyen, amelyet mindennapos tevékenységként bárki választhat, és hogy kerékpárral is biztonságosan eljuthassunk 
mindenhová. Induljunk együtt kerékpárral a zöldebb, élhetőbb jövő felé!

1547 méter új kerékpáros létesítménnyel bővült  
Jászberény meglévő kerékpárút hálózata
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Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett édesanyánk, 

nagymamánk, dédnagymamánk

Csizmadia Sándorné
szül.: Hajzer Terézia

(1944–2025) 
temetésén megjelentek  

és mély fájdalmunkban osztoztak.

Külön köszönet Beniczki Béla kántor úrnak, 
valamint a IUSTA Temetkezési Szolgáltató 

munkatársainak odaadó munkájukért.

Emlékezzünk

TERENYI LÁSZLÓ
(1927 – 2010)

halálának 15. évfordulójára.
Emléked szívünkben  
örökké megőrizzük.

Szerető Családod

Szeretettel emlékezünk Rátok!

Kiss Sándor
(1967–2017)

Kiss Sándor
(1943–2024)

Nagyon hiányoztok, nyugodjatok békében!

Szerető családotok

Fontosabb ragadozó madaraink
A hasznos madaraknak számos 

madár ellensége van hazánkban. Ezek 
közül a varjú-félékhez tartozó, galamb 
nagyságú, hangos, lármás, madárfészek 
rabló a SZAJKÓ. A legismertebb vi-
szont a SZARKA, amely a földön fész-
kelő apróvadat pusztítja. Néhány évvel 
korábban sokat befogtak csapdákkal a 
Neszűrben. Ahol sok lakott épület van, 
ott ezek közelében nem lehet vadászni. 

Nagyon kártékony a DOLMÁ-
NYOS VARJÚ. Tápláléka zömében ál-
lati eredetű, a földön fészkelő madarak 
tojásait, fiókáit, s még a tanyák körül 
kapirgáló apró baromfit is pusztítja. 
Mivel a vadgazdaságot is károsítja, 
ezért vadászható.

A sólyom alkatúak rendjébe tar-
tozó, nappal repülő ragadozó mada-
rak kitűnően repülnek. Csőrük rö-
vid, lábuk hajlott, karmuk pedig éles. 
Nálunk gyakran fészkelő KARVALY 
vércse nagyságú és sok féle hasznos 
madár pusztítója. Nagyobb erőkben 
szórványosan fészkel és gyakran átte-
lel a HÉJA. Tápláléka főként a fácán, 
a kisnyúl, de még a baromfit is szereti.

A sasok között a legnagyobb terme-
tű a RÉTISAS, melynek a fő fészkelő 
helye a Duna nagy árterének erdei. A 

nagy ragadozó madarak leghaszno-
sabbja az EGERÉSZ ÖLYV. Fő táplá-
léka az egér mellett különböző rovarok. 
Nem gyakori vendég nálunk a holló 
nagyságú DÖGKESELYŰ. Ez is teljes 
védelem alatt áll. 

A sérült, beteg vagy mérgezett, 
védett ragadozó madarak gyógyítását 
Jászberényben a Négyszállás határré-
szen található Sasközpontban végzik. 
Ezeket felépülésük után szabadon en-
gedik. Sajnos a jó szándékú gondosko-
dásnak van egy árnyoldala is.  A tanya-
világ udvaraiban szabadon kapirgáló 
baromfiakat ugyanis megtizedelik, de a 
házigalambot is pusztítják a felgyógyult 
sasok. 

A hasznos énekesmadarak és az 
apró vadak is gyakran esnek áldoza-
tául ragadozó madaraknak. Egykor, 
egyik legértékesebb szárnyas vadunk 
a FOGOLY volt, ám lassan évtizedek 
óta nem lehet már hallani a jellegzetes 
hangját. Pedig kárt nem okozott a me-
zőgazdaságban, sőt a burgonyabogarat 
fogyasztotta és a gyommagvak is a ked-
venc eledelei voltak. Valószínű, hogy 
eltűnésének fő okát, nem a ragadozó 
madarak okozták. 

Szegedi Szilveszter

Ötvenöt éves évfolyam találkozó

"Az emlékezéshez nem emlék, ha-
nem szeretet kell, s akiket szeretünk, azt 
nem felejtjük el." /Shakespeare / 1970-
ben öt osztály, (két fiú és három lány), 
érettségizett a Lehel Vezér Gimnázium-
ban. Az 55 éves évfolyamtalálkozónkat, 
2025. szeptember 20-án ünnepeltük a 
Max Royal étteremben.

Ötvenöt év hosszú idő, de az évek 
gyorsan tovatűnnek. Ez idő alatt szét-
szóródtunk a szélrózsa minden irányá-

ba, életútjaink különbözőek lettek. A 
találkozóra visszahívott bennünket a 
tanárainkra való emlékezés és a felejt-
hetetlen diákévek.

Nagy volt a viszontlátás öröme, sze-
retettel üdvözöltük egymást. Kegyelettel 
emlékeztünk meg elhunyt tanárainkra, 
osztálytársainkra. Egyéni emlékezéseink-
ben az élet különböző területén végzett 
munkánkról, hivatásunkról, a családról 
és nyugdíjas éveinkről számoltunk be.

Fehér asztalnál beszélgetve, vidá-
man töltöttük a közös időt, jó han-
gulatban. Pár órára visszarepültünk a 
diákéveink helyszínére. Szervezőként 
megköszönöm a részvételt, az emléke-
zést, a kellemes feltöltődést.

Vörösmarty Mihály híres versének 
szép üzenetével köszönök el tőletek: 
"Mi dolgunk a világban? Küzdeni 
erőnk szerint a legnemesbekért."

Fodor Erzsébet

Albatrosz HírAdó
Igen mozgalmasan telnek a napok 

az Albatrosz Fogyatékkal Élők Nappali 
Ellátásában. Erről tanúskodnak az ellá-
tás vezetőjének, Utasi Hajnalkának az 
e-mailjei, melyeket szerkesztőségünknek 
címez. Az elmúlt napokban két fontos 
programja is volt az ellátottaknak.

Büszkék vagyunk Albatroszos fi-
ataljainkra, akik a Mozdonyvezetők 
Világnapjára ajándék kavicsokat készí-
tettek! Ezek a színes kavicsok a MÁV 
Állomásfőnökség Jászberény Forgalmi 
Irodájában landoltak, hogy köszönetet 
mondjunk a mozdonyvezetők és kol-
légáik áldozatos munkájáért.  Köszön-
jük, hogy Te is óvod a környezetünket 
és személyautó helyett, vasúttal vagy 
másik tömegközlekedéssel utazol! "A 
vasút a haladás egyik legszebb formá-
ja." – Ganz Ábrahám

Az Albatrosz Fogyatékkal Élők 
Nappali Ellátásában egyedi módon 

ünnepeltünk meg az Európai Autó-
mentes Napot. Megszámoltuk, men�-
nyi és milyen közlekedési eszköz, gya-
logos halad el az Eszterházy Egyetem 
Jászberényi Campusának kollégiuma 
előtt, 10 perc időtartam alatt, majd 
kördiagramot készítettünk az ada-

tokból, hogy jobban lássuk a környe-
zetünkre gyakorolt hatást. Ezután a 
Rákóczi úton összegyűjtöttük a hulla-
dékot - ezt minden hónapban egyszer 
megismételjük, immáron 3 éve -, ezzel 
is támogatva városunk és a Föld jö-
vőjét. Mi minden hónapban teszünk 
saját magunkért, Jászberényért és a 
Bolygónkért is!  Oszd meg te is, és 
inspirálj másokat a változásra! "A mi 
felelősségünk minden tőlünk telhetőt 
megtenni azért, hogy egy olyan boly-
gón éljünk, amely nemcsak nekünk, 
hanem minden földi életnek otthont 
ad."  – David Attenborough

Ötven éves érettségi találkozó
Ötven éves érettségi találkozót 

tartott szeptember második szom-
batján a Lehel Vezér Gimnáziumban 
1975-ben érettségizett 4. b osztálya. A 
megjelenteket Antics István, az LVG 
jelenlegi igazgatója is köszöntötte.

Az osztályban 25 leány és 5 fiú 
kezdte meg 1971-ben szeptemberében 
tanulmányait, orosz nyelvi tagozaton. 
Érettségi vizsgát 1975-ben 28 fő tett. 
Sajnos, nyolcan már nem jelenhettek 
meg a találkozón, míg öten különbö-
ző okok miatt nem tudott eljönni, így 
tizenöten ünnepelhették együtt ezt a 
kerek évfordulót.

Igazgató úr köszöntője után az 
osztályfőnökre, meghalt társaikra és 
tanáraikra emlékeztek a jelenlévők. 
Ez az osztály volt Halmai Györgyné, 
Emmuska utolsó osztálya, ezért külö-
nösen szoros kapcsolat alakult ki vele és 
a családjával is. Sok szeretettel emlékez-
tek Emmuska vidám személyiségére, 
ezer történetére, és a vele töltött évekre. 
Mivel az osztály orosz nyelvi tagoza-
tos osztály volt, ez heti hat orosz órát 
jelentett, a legszorosabb kapcsolatuk 
a két orosz szakos tanárral, Kasnyáné 
dr. Molnár Erzsébettel és dr. Váradi 
Istvánnéval volt. Sok hálával és szere-
tettel emlékeztek meg Nagyné Porpáczi 
Erzsébet tanárnőről is, aki gondos és 
fáradhatatlan munkával, bár kevés si-
kerrel, próbálta őket a matematika rej-
telmeibe bevezetni. 

Az egykori 4. b osztály tanulói 
közül mindenki diplomát, néhányan 
több diplomát, felsőfokú szakvizsgát, 
egy fő PhD fokozatot szerzett. Tizen-
öten szereztek tanári diplomát, hárman 
végeztek vendéglátóipari szakon, de 
van közgazdász és hidrogeológus mér-
nök (ő a volt Szovjetunióban végzett), 
könyvtáros és pénzügyi szakember is az 

osztályban. Mindnyájan megállapítot-
ták, hogy diplomáik sokfélesége is jól 
bizonyítja, a Lehel Vezér Gimnázium-
ban mindig magas szintű oktatás folyt, 
minden szaktárgyból.

A hetvenes évek elején sem szokás, 
sem lehetőség nem volt magánórákra 
járni, hogy felkészüljenek az érettségi-
re, a felvételire. Mi több, akkor külön 
írásbeli és szóbeli felvételi vizsgát is kel-
lett tenni az egyetemeken, főiskolákon. 
Mindnyájan az iskolában szerezték meg 
a sikeres vizsgákhoz szükséges tudást.

Megkerülhetetlen téma volt a kor, 
Zorán szavaival „az átkos múlt idő”. 
Ezek a „lányok” hordták a hetvenes évek 
elején a legminibb, miniszoknyát és for-
ró nadrágot. Ezek a „fiúk” viseltek tra-
péznadrágot és hatalmas sörényt. Estén-
ként a Pannóniába jártak, és előfordult, 
hogy igazoltatták őket a rendőrök. A 
zenék, amiket hallgattak, amikre táncol-
tak, ma is népszerűek. Igaz, ők még ba-
kelit lemezen és szalagos magnón hall-
gatták ezeket a máig népszerű magyar és 
angol együtteseket, előadókat.

A találkozó egyik érdekessége az 
volt, hogy ez az osztály már tíz év óta 
minden szeptemberelején találkozik, 
így egymás életét jól ismerik. Ezért, az 
egyéni életutak leírása helyett inkább 
az iskoláról, az LVG-ről, és az oktatás 
kérdéseiről alakult ki nagyon érdekes 
beszélgetés. Felmerült a kötelező olvas-
mányok kérdése. Nekik még a Szigeti 
veszedelem is kötelező volt, és ezt bizony 
csak úgy tudták „megemészteni”, hogy 
Emmuska felolvasta a mű egy részét az 
irodalom órán. Kell-e ilyen olvasmány, 
eltérhet-e miatta a tanár a tanmenettől? 
Jó-e, hogy ők még ilyen sok idézetet 
tudnak kívülről? És a történelem! Mi-
lyen témák számítottak tabunak abban 
a korban? Hogyan dolgozták fel, hogy 
ők szinte semmit nem tanultak Trianon-
ról? Az érdekes beszélgetésbe bevonták 
Antics igazgató urat is, aki történelem 
szakosként véleményt  mondott az ak-
kori történelem oktatásról. Érdeklődve 
kérdezgették: milyenek a mai diákok? 
Visszajárnak-e ők is az Alma Materbe? 
Okosabbak-e? Vajon, visszatérnek-e 
majd Jászberénybe, mint a hetvenes 
években végzett öreg diákok?

A találkozó konklúziójaként meg-
állapították, hogy a Lehel Vezér Gim-
názium nem csak kitűnő középiskola, 
de csodás közösséget is teremt, a részt-
vevők gyerekei és most már unokái 
közül is sokan itt tanultak, tanulnak. 
Mindnyájan hálásan gondolnak az itt 
töltött diákévekre és jövő szeptem-
berben újra találkoznak, immár 51 év 
után.

Stefán Ildikó
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szept. 25. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834
szept. 26. péntek 
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
szept. 27. szombat
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 82.
Tel.: 411-358
szept. 28. vasárnap
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel: 502-635
szept. 29. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 13. 
Tel.: 405-667
szept. 30. kedd
Thököly Gyógyszertár

okt. 1. szerda
Szentháromság Patika
okt. 2. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
okt. 3. péntek
Mérleg Gyógyszertár
okt. 4. szombat
Szentháromság Patika
okt. 5. vasárnap
Kossuth Gyógyszertár
okt. 6. hétfő 
Patika Plus (Tesco)
okt. 7. kedd
Thököly Gyógyszertár
okt. 8. szerda 
Thököly Gyógyszertár
okt. 9. csütörtök
Szentháromság Patika
okt. 10. péntek
Kossuth Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

09. 26.  PÉNTEK� 18°C | 10°C

09. 28.  VASÁRNAP� 19°C | 11°C

09. 30.  KEDD� 19°C | 11°C

09. 27.  SZOMBAT� 19°C | 14°C

09. 29.  HÉTFŐ� 19°C | 12°C

10. 01.  SZERDA� 20°C | 11°C

09. 25.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

16°C | 14°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

október 9-én jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Labdarúgás
Két győzelemmel folytatta szerep-

lését a JNSZ Vármegyei felnőtt I. osz-
tályú labdarúgó-bajnokságban a JFC 
Labdarúgó Kft. csapata.

Az együttes a 4. fordulóban hazai 
pályán fogadta a jánoshidaiakat, s a 
jászsági rangadón magabiztos győzel-
met aratott. Menczeles Iván fiai vé-
gig jobban játszottak ellenfelüknél, s 
mindkét félidőben kétszer betaláltak a 
jánoshidai kapuba. 

4 forduló
JFC L. Kft. – Jánoshidai SE 4-0 

(2-0)
Gólszerzők: Szanku Kristóf Viktor 

(2), Kardos János Tibor, Muhari Zalán
A bajnokság 5. fordulójában Mező-

túron szerepelt a JFC L. Kft. csapata. 
Első két idegenbeli mérkőzését az új 
bajnokságban elveszítették fiaink, ám 
pont a mezőtúriak elleni rangadón 
sikerült az első idegenbeli pontokat 
megszerezniük. Csapatunk sok helyze-
tet dolgozott ki, s háromszor be is vette 
a hazaiak kapuját. A mezőtúriak csak a 
hajrában, Petrányi kiállítása után tud-
tak büntetőből szépíteni.

5. forduló
Mezőtúri AFC-RAFI – JFC L. Kft 

1-3 (0-1)
Gólszerzők: Légrádi Patrik Atti-

la (büntetőből) illetve Muhari Zalán, 
Szanku Kristóf Viktor, Sali Roland

A két találkozón szerzett 6 ponttal 
a JFC L. Kft. csapata megerősítette he-
lyét az élmezőnyben. Öt forduló után 
a kenderesiek pontveszteség nélkül áll-
nak a tabella élén, ám nem vesztett még 
pontot a Szolnoki MÁV FC sem, csak 
ők egy mérkőzéssel kevesebbet játszot-
tak. A Törökszentmiklós 13 ponttal a 
második, a Szolnok és a Szajol 12-12 
ponttal a harmadik-negyedik. Míg 
a JFC L. Kft. jelenleg 9 ponttal az 5. 
hely áll.

Külön említést érdemel Szanku 
Kristóf Viktor, aki mind az öt eddigi 
bajnokin betalált és 7 góllal holtver-
senyben az első helyen áll a góllövőlis-
tán.

6. forduló – szeptember 27.
15.30 óra: JFC l. Kft. – Lurkó Fo-

cimánia FK
7. forduló – október 4.
14:30 óra: Törökszentmiklósi FC-

Veteriner – JFC L. Kft.
8. forduló – október 11.
14:30 óra: JFC L. Kft. – Tisza-

szentimre KSE

Flag football
A flag football (flagfoci) az ameri-

kai football egy ütközés mentes válto-
zata, ahol minden játékos egy övet visel 
a derekán és ezen vannak kétoldalt a 
zászlók (flag) innen is kapta a sportág 
a nevét. A zászlók arra szolgálnak, hogy 
ezt letépve a másik játékosról imitáljuk 
a szerelést (tackle-t), így kivéve a játék-
ból az ütközéseket és a sérülés lehető-
ségét. Azonban maga a játék menete 
nagyrészt megegyezik az amerikai fut-
ballal így az ütközéseken kívül minden 
amiért szerethető a sportág az megta-
lálható itt is.

A négy hónappal ezelőtt megala-
kult válogatottnak, amely szeptember 
végén először szerepel az Európa-baj-
nokságon két olyan játékosa is van, 
akik az egykori Jászberény Wolverines 
amerikai focicsapat oszlopos tagjai vol-
tak. Bábosik Dénes és Sárközi Ádám 
ugyanis beverekedte magát a 13 fős 
magyar válogatott keretbe, amely Fran-
ciaország fővárosában, Párizsban szept-
ember 24-27. között méri össze erejét a 
kontinens legjobbjaival. A sportág már 
szerepel a 2028-as olimpia programjá-
ban is.

Hajrá Dénes! Hajrá Ádám! Hajrá 
magyar flag football válogatott!

Kezdőik a kosárlabda és a 
jégkoron szezon

A labdarúgást követőn újabb két labdajáték bajnokság 2025/2026-os sze-
zonja kezdődik meg szeptember végén. A JKSE felnőtt férfi kosárlabdázói az 
NB I/B piros csoportjában, a Lehel HC jégkorongozói az Andersen Ligában 
szeretnének minél jobb eredményeket elérni. Ez egyik csapatnak sem lesz 
könnyű, hiszen a kosárlabda, illetve a jégkorong második vonalban is sok jó 
együttes szerepel. 

Sok változás történt a JKSE felnőtt 
keretében a nyár folyamán. Kinney, 
Csaba és Zsók mellett a jászberényi if-
jak maradtak még, s jöttek többen újak 
is. Kinney csak az utolsó két hétben, 
Csaba Gyuri pedig csak az utolsó héten 
tudott együtt eddzeni a többiekkel. A 
felkészülés során vegyes eredménye-
ket ért el az együttes, amely utolsó két 
edzőmérkőzését megnyerte. Egy héttel 
a bajnoki rajt előtt a TF-BP volt a mi-
eink ellenfele hazai pályán, s a bajnoki 
főpróbát 88-76-ra a mieink nyerték. 

A csapat sorsolása nem könnyű, hi-
szen az idei évben, az alapszakasz első 
felében csak 5 hazai mérkőzése lesz a 
gárdának, míg 8 alkalommal idegen-
ben kell pályára lépni Szarvas Gábor 
fiainak. A rajt előtt nehéz lenne meg-
jósolni, hogy mire lesz képes ebben az 
összetételében az együttes – sok válto-
zás volt az ellenfeleknél is -, de az biz-
tos, hogy Szarvas Gábor egy harcos, a 
végsőkig küzdeni képes csapatot szeret-
ne minden mérkőzésen a pályán látni. 
A jó szerepléshez pedig még az is kell, 
hogy a szurkolók – rájuk az előző sze-
zonban sem lehetett panasz – továbbra 
is a csapat mellett álljanak.

Az első fordulóban egyből egy 
„nagy hal” akadt a mieink hálójába. A 
Vasas Akadémia évek óta meghatározó 
csapata a másodosztálynak. A hazai tor-
nán játszottunk velük – a Vasas nyerte 
azt a mérkőzést -, s így jól tudjuk mi-
lyen nehéz feladat vár a fiúkra.

A JKSE 2025. évi bajnoki mérkő-
zései 
1. forduló – szeptember 28. 
17:00 óra: JKSE – Vasas Akadémia
2. forduló – október 5.
17:00 óra: Phoenix-MT Fót – JKSE
3. forduló – október 11.
17:30 óra: Újbuda MAFC – JKSE
4. forduló – október 18.
17:00 óra: JKSE – TF-BP
5. forduló – október 25.
16:45 óra: Óbudai Kaszások – JKSE
6. forduló – november 1.
18:00 óra: Insedo Veszprém KK – 
JKSE
7. forduló – november 9.
16:00 óra: DEAC U23 – JKSE
8. forduló – november 15.
18:00 óra Tiszaújvárosi TP KK – 
JKSE
9. forduló – november 19.
18:00 óra: PVSK-VEOLIA – JKSE
10. forduló – november 23.
17:00 óra: JKSE – Salgótarjáni KSE
11. forduló – december 5. 
17:00 óra: JKSE – HÜBNER Nyír-
egyháza BS
12. forduló – december 14.
17:00 óra: BKG Príma Akadémia – 
JKSE
13. forduló – december 20.
17:00 óra: JKSE - MEAFC-Peka Bau

A Magyar Jégkorong Szövetség 
(MJSZ) honlapján megjelent az An-
dersen Liga 2025/2026-os szezonjának 
programja. Idén 12 csapat alkotja a 
mezőnyt. melyben újra ott van a DAB-
ASP gárdája. A dunaújvárosiak egy év 
szünet után térnek vissza a "másod-
osztályba", míg a másik dunaújvárosi 
csapat, a hazai meccseit Érden játszó 
Worm Angels idén DUE-Angels né-
ven vesz részt a liga küzdelmeiben. A 
DEAC és a HKB teljesen új csapatként 
indul az Andersen Ligában. A csapa-
tokra összesen huszonkét összecsapás 
vár a szeptember 29-én kezdődő alap-
szakaszban. Az első játéknapon a Lehel 
HC a DUE-Angels vendégeként lép 
majd jégre.

A Lehel HC a felkészülés során 
kétszer is legyőzte a DEAC együtte-
sét, majd a győriek ellen idegenben a 
hosszabbításban szenvedett vereséget. 
A bajnoki főpróba viszont jól sikerült, 
hiszen a Sportországi Cápák ellen – ők 
is az Andersen Ligában szerepelnek – 
idegenben nyertek Rusznyák Szilárd 
fiai 6-1-re. A nyári szünetben nagy volt 
a mozgás a Lehel HC-nél is. Több játé-
kos eligazolt, s helyükre újak érkeztek. 
A felkészülés során a fiúk megmérkőz-
tek a győriekkel is – a csoport egyik 
legerősebb csapata -, akiktől csak a 
hosszabbításban szenvedtek vereséget.

A 12 induló csapat játékerejében 
lesznek jelentős különbségek, de az is 
biztos, hogy az alapszakaszt követő-
en már a legjobb 4-be jutásért is nagy 
harc várható. A négy között pedig már 
nem lesz nagy különbség az együttesek 
között. Azaz, egy izgalmas alapszakasz 
vár ránk, s közel sem mindegy, hogy a 
tabellán azt hol zárja majd csapatunk.

A Lehel HC idei, alapszakaszbeli 
mérkőzései 
1. forduló - szeptember 27. 
DUE Angels – Lehel HC 
2. forduló – október 4.
Lehel HC – DEAC JA
3. forduló – október 11.
Goodwill Pharma SSZ – Lehel HC
4. forduló – október 18.
Lehel HC – FTC-TELEKOM
5. forduló – november 1. 
Sportországi Cápák – Lehel HC
6. forduló – november 8.
Lehel HC – UNI Győr ETO HC
7. forduló – november 15.
Lehel HC – Vasas SC
8. forduló – november 22.
Lehel HC – DAB ASP
9. forduló – november 29.
Egerszegi Titánok – Lehel HC
10. forduló – december 6.
HKB – Lehel HC
11. forduló – december 13. 
DEAC JA – Lehel HC
12. forduló – december 20.
Lehel HC – DUE Angels

Jászberény, Hatvani út 5.   Tel.: 57/412-108, 30/942-1043   www.vvzrt.hu

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes 
medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!

Töltse az őszi borongós  
napokat a Jászberényi 
Termálfürdőben!


